SLOVNI ULOHY

(vypocitej si na papir a dopln pouze vysledky do pripravenych odpovedi )

1) Za 5 rizi jsem zaplatil 60KE. Kolik K€ si musim pFipravit na 3 stejné rlize?

Musim si pfipravit KE.

2) P¥i zakladani ovocného sadu jsme sézeli jabloné do 7 fad po 12 v kaidé Fadé a
hrusné do 4 fad po 15 v kazdé radé. Kolik stromki jsme celkem zasadili?

Celkem jsme zasadili stromkd.

3) Babicka se narodila v roce 1 950. Dédecek je o 7 let starSi nez ona. Ve kterém roce
se narodil?

Dédecek se narodil v roce

4) Parkovisté ma celkem 350 parkovacich mist. Kazdy motorovy dopravni prostifedek
zabiral pravé jedno parkovaci misto. Parkovalo zde 8 fad osobnich aut po 17
v kazdé radé, 2 rady autobust po 14 v kazdé fadé a kola 12 cyklist(i zabrala celkem
2 parkovaci mista. Kolik parkovacich mist je je$té volnych? ©

Jesté zbyva volnych parkovacich mist.
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